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         Vážená paní zastupitelka 
      

Městská část Praha 5                                                   Mgr. Radka Šimková   
MgA. DAVID DUŠEK 

 RADNÍ MČ PRAHA 5 

 
                                                                                                                          V Praze dne 18.3.2025

    

 

 

Vážená paní zastupitelko, 

 

dne 18.2.2025 jste jednání Zastupitelstva městské části Praha 5 vznesla na mou osobu interpelaci ve 

věci „Kluziště Hořejší nábřeží“, konkrétně jaké kroky byly učiněny ve věci uplatnění nároku vad ze 

smlouvy o dílo č.0041/0/OPRI/22. K Vašemu dotazu sděluji následující.  

Ve spolupráci s právní zástupkyní MČ Praha 5 v této věci se podařilo nalézt znalce, který je s ohledem 

na specifičnost projektu schopen posudek vypracovat. Jedná se o znaleckou kancelář EQUITA 

Consulting s.r.o., se sídlem Truhlářská 1108/3, Nové Město, 110 00 Praha 1. V této fázi dosud 

nedošlo k uzavření smlouvy na vypracování znaleckého posudku. Doposud došlo k předběžnému 

sdílení obecných informací o díle a jeho vadách. Tato znalecká kancelář bude mít volné kapacity na 

vypracování námi požadovaného posudku koncem měsíce března 2025. 

V současnosti tedy vzniká zadání znaleckého posudku, kdy je třeba určit, zda bude znaleckým 

posudkem určena předpokládaná cena, za kterou bude možné dílo opravit či stanovena sleva z ceny 

díla s ohledem na skutečný stav díla a bude požadováno vyplacení této částky ve prospěch MČ Praha 

5. V prvním případě případu by došlo k výpočtu ceny za částečné rozebrání díla a jeho opravy tak, 

aby odpovídalo původním požadavkům. Vzhledem k technické náročnosti realizace takového 

postupu zřejmě bude zadání znít na stanovení slevy z ceny díla s ohledem na náklady na pořízení, 

složení externí chladící plochy, jejího uložení apod. 

 

V současnosti se nacházíme krátce po ukončení zimní sezóny, kdy je třeba konstatovat, že alternativní 

řešení v podobě externí chladicí plochy je pro provoz ledové plochy na Hořejším nábřeží naprosto 

dostačující. Po odinstalování ledové plochy bude provedeno místní šetření a testování původního díla, 

tj. provedení sond za účelem zjištění skutečné hloubky uložení chladícího potrubí a testovací provoz 

za účelem stanovení účinnosti chlazení při nevyhovujících venkovních podmínkách.     

Závěry tohoto šetření budou podkladem pro zpracování znaleckého posudku.  

 
 
MgA. David Dušek 

radní MČ Praha 5 

 

 


